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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 71ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 55ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 02 DE OUTUBRO DE 2017, SEGUNDA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 6.

[bookmark: _GoBack]Às nove horas e onze minutos do dia dois de outubro de dois mil e dezessete, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 6, sob a Presidência do Senador Paulo Paim, reúne-se a Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa com a presença da Senadora Regina Sousa. Deixam de comparecer os Senadores Marta Suplicy, Hélio José, Ângela Portela, Fátima Bezerra, José Medeiros, João Capiberibe, Romário, Magno Malta e Telmário Mota. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento RDH 104/2017, de autoria do Senador Paulo Paim. Finalidade: Debater sobre: “Atuação dos Planos de Saúde e possíveis alterações na legislação”. Participantes: Leandro Farias, Representante do Movimento Chega de Descaso; Salomão Rodrigues Filho, Representante do Conselho Federal de Medicina; Suriêtte Apolinário dos Santos, Secretário-Geral da Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS; José Luiz Toro da Silva, Consultor Jurídico Nacional da União Nacional das Instituições de Autogestão em Saúde – UNIDAS; Aderval Paulo, Presidente da União Nacional das Instituições de Autogestão em Saúde – UNIDAS; Diego Cherulli, Representante da Federação dos Aposentados do DF; e Sandro Leal Alves, Superintendente de Regulação da Federação Nacional de Saúde Suplementar - FenaSaúde. O Senhor Presidente faz os seguintes encaminhamentos: 1) enviar cópia da ata da presente Reunião e disponibilização do link da íntegra da audiência aos membros da Comissão Especial na Câmara dos Deputados que debatem o PL nº 7419/2006, em especial ao relator, a fim de que considerem as manifestações dos participantes desta Audiência; 2) analisar as propostas da União Nacional das Instituições de Autogestão em Saúde – Unidas e dos demais convidados para aprimoramento da Lei n. 9.656, de 1998, a qual dispõe sobre os planos e seguros privados de assistência à saúde, com o intuito de propor projeto de lei; e 3) apoiar a criação de um grupo de trabalho que vise à melhoria da gestão dos planos de saúde, incluindo a análise de dados e elaboração de sugestões de aprimoramento ao PL 7419/06. O Senhor Presidente concede a palavra para as seguintes pessoas presentes no plenário: Renê Patriota – Médica de Recife; Lincoln Menezes - Médico de Recife; Genivaldo da Silva – Representante da AMARP; e Glaucia Morelli – Representante da CMB. Fazem uso da palavra o Senador Paulo Paim e a Senadora Regina Sousa. Resultado: Audiência Pública realizada em caráter interativo, mediante a participação popular por meio do Portal e-Cidadania (http://www.senado.leg.br/ecidadania) e do Alô Senado (0800 61 22 11). Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às doze horas e trinta e sete minutos; e para constar, eu, Mariana Borges Frizzera Paiva Lyrio, Secretária da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa, lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Vice-Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.

Senador Paulo Paim
Vice-Presidente da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa



Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2017/10/02
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